
Oficiálny vatikánsky účet Synody o synodalite na
platforme X zmazal vlastný prieskum o synodalite po
tom, ako ju 88 % účastníkov odmietlo! Cenzúra ľudu v
mene ľudu?

29. júla 2024    Krátke správy

Ako to už pri revolučných akciách býva, úzke revolucionárske elity hovoria v mene ľudu, a keď sa s tým ľud

nestotožní, tak ho označia za málo uvedomelý a zaostalý. Potom nastupujú opatrenia: prerábanie ľudu v

mene ľudu a cenzurovanie ľudu v mene ľudu.

Ilustračný obrázok, zdroj: flickr.com

Krásnou ukážkou rovnakej revolucionárskej mentality sa stal zásah vatikánskych synodálnych

revolucionárov voči výsledkom prieskumu, ktorý sami iniciovali 26. júla na oficiálnom vatikánskom účte s

názvom Synod.va, nachádzajúcom sa na platforme X. Prieskum položil sledovateľom otázku:

„Veríte, že synodalita ako cesta obrátenia a reformy môže posilniť poslanie a účasť všetkých

pokrstených.“

Všimnime si, že sa v otázke nepíše o katolíkoch, ale o všetkých pokrstených.

Prieskum prebiehal 24 hodín a krátko pred ukončením až 88 % zúčastnených hlasovalo – „Nie“! Toto fiasko

po niekoľkých rokoch duchovnej pokrokovej masáže bolo zrejme príliš aj pre inak otrlých reformátorov,

ktorí sú schopní bez ujmy na zdraví stráviť duchovný šalát obsahujúci pestrú zmes, počnúc transsexuálom v

katedrále a LGBT kňazom končiac. Preto sa rozhodli v štýle Orwellovho románu 1984 výsledky anulovať.

Pokiaľ si chcete pozrieť snímku obrazovky / stránky pred očistením, máte možnosť tu:

https://www.lifesitenews.com/news/vaticans-synod-account-on-x-deletes-poll-after-88-reject-

synodality/?utm_source=featured-news&utm_campaign=catholic

Po tom, ako znervóznení revolucionári museli pristúpiť k náprave názorov ľudu, ktorá však nemohla ujsť

pozornosti, nastala na internete explózia posmechu. Revolucionári to však majú dobre spočítané a vedia to,
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čo vedel už Léon Bloy a síce, že „akákoľvek morálna kauza v modernej dobe trvá len do ďalšieho

vydania novín“. Zíde z očí, zíde z mysle… Veď vlastne ten pandemický karneval tiež ani nikdy nebol. Kto si

dnes, okrem tvrdohlavých konšpirátorov spomenie na celé to bláznovstvo, ktoré trvalo tri roky?

Skrátka, stačí prečkať chvíľu hanby, ako hovoril Luther vyskočeným mníškam (vrátane svojej manželky

Kataríny von Bora) a potom nás čakajú roky šťastia.

Takže teraz trochu tej hanby: Ako reagovali neprajníci synodality?

Čitateľ s označením Catholic Sat píše na X po odstránení prieskumu:

„Toto je v rozpore so všetkým, o čo sa pápež František pokúšal na tejto synodálnej ceste k
októbrovej Synode o synodalite.“

Eric Sammons, šéfredaktor časopisu Crisis konštatuje:

„Samozrejme, synodálny prieskum bol vymazaný. Iróniou však je, že Cirkev síce neurčuje to
čomu verí ľudovým hlasovaním, ale tzv. synodalita sa práve o toto snaží. V skutočnosti je to
len dymová clona, pretože keď hlasovanie neprebehne vopred určeným spôsobom, tak sa
ignoruje.“

Podľa portálu InfoVaticana uskutočnil Vatikán rovnaký prieskum a v rovnakom čase aj na sociálnej sieti

Facebook. Výsledky boli podobné a ukázali odmietnutie, ktoré sa pohybovalo medzi 85 až 90 % účastníkov

ankety. Aj osud tohto prieskumu bol rovnaký ako jeho blíženca na platforme X – bol vymazaný!

Toľko by sa hodilo k tomu napísať, ale už nás zmáha únava. Keď už niekomu ani po tomto nie je celkom

jasné, čo sa deje a s čím máme do činenia, čo by sme ešte mali napísať? Žite spokojne, milí rodáci.
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